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Ata da Vig6sima S6tima Sess8o Ordina'ia, do segundo ano da D6cima S6tima
Legislature da Cfmara Municipal de Jaguariana, realizada em vinte e nove de
novembro de dais mil e vinte e doin, is dezoito horas e trinta minutes, na Sala
das Sess6es "Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal, localizada
no Edificio MunicipaIDr. Sebastiio Pads de Almeida, delta cidade. Plesidente
Sr. Alonso Lopes da Silva. Vice-Presidente Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes.
Primeira Secretfria Sra. Ana Paula Espina Souza Mtmiz. Segundo Secretgrio Sr
Cristiano Jose Cecon. Primeiramente, foi feita a leitura de Texto Biblico,
conforine Reso[ugao n.' 80, de 2 ] de fevereiro de 1997 sendo que o Sr. Presidente
convidou a Vereadora Ana Paula Espina de Souza Muniz para proferir o seguinte
texts: Carta aos Efesios 3, 14-19 "E por ipso que eu dobro osjoelhos dianne do
Pai, de quem recebe o nome toda familia, no c6u e na terra. Que ele se digne,
segundo a riqueza da sua g16ria, f ortalecer a todos voc6s no seu Espirito, para
que o homem interior de dada um se fortifique. Que ele naga Crisco habitar no
coragao de voc6s pda fe. Enraizados e alicergados no amor, vocCs se tornar5o
capazes de compreender, com todos os cristaos, quaid a largura e o comprimento,
a altura e a profundidade, de conhecer o amor de Crisco, que supera qualquer
conhecimento, para que voc6s flquem repletos de toda plenitude de Deus." Em
seguida, o Sr. Presidente solicitou para que os senhores Vereadores registrassem
a presenga nos terlninais eletr6nicos, onde foram registradas as presengas dos
senhores Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano
Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose
Alaercio de Toledo Lima Junior, Rodrigo Reid de Souza, Romilson Nascimento
Silva, Silvio Luiz Teller de Menezes, Wanderley Teodoro Filho e Wilian
Barbosa do Morrinho. Deixaram de comparecer os senhores Jose Muniz e Walter
Luis Tozzi de Cainargo. Constatando o nQmero regimental, o Sr. Presidente,
proferindo as seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos
trabalhos", declarou aberta a Sessio dando initio ao Expediente. Primeiramente,
o Sr. Presidents colocou em votagao a Ata da Sessio Ordinfria anterior que foi
aprovada por unanimidade de votos. A Seguir, determinou a leitura da Materia
Constants do Expediente, pda ordem, o Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio pediu a
palavra apresentando requerimento verbal, baseado no Art. 213, 111 do
Regiments Interns solicitando que fosse dispensada a leitura da materia oriunda
do Executive Municipal, dos Requerimentos, das Indicag6es e das Mog6es dos
Senhores Vel'eadores e De Dived'sos, lendl-se apenas as ementas, cojno
constavam na Pauta; a seguir, em discussio e votagaa, foia mesmo aprovado por
unanimidade de voids. A seguir, do Senhor Prefeito foram lidas as ementas dos
seguintes oflcios:l. OfTcio DER n ' 071/2022 - Projeto de Lei que estabelece,
excepcionalmente, critdrio dif'erenciado para concess5o de bolsas parciais de
estudo do Programa Municipal Universidade para Todos Proud Municipal
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2023, devido a pandemia de COVID 19 coronavirus; 2. Oficio DER n '
072/2022 - Projeto de Lei que disp6e sobre desconto no IPTU, quando pagos em
parcela anita; 3. Oficio SEGOV n ' 00758/22 Recebe os Requerimentos n's:
292/22 da Comissio Permanente de Orgamento, Finangas e Contabilidade; 293
e 302/22 do Sr. Wanderley Teodoro Filho; 294, 295, 296 e 297/22 do Sr
Erivelton Marcos Pro&ncio; 298/22 do Sr. Jose Muniz; 299, 300 e 301/22 do Sr
Walter Luis Tozzi de Calnargo; 4. Oficio SEGOV n ' 00759/22 Recebe as
Indicag6es n's: 235/22 da SI'a. Ana Paula Espina de Souza Muniz; 236, 237 e
238/22 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio; 239 e 240/22 do Sr. Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior; 241/22 do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho; 242/22 do Sr
Rodrigo Reid de Souza e 243/22 do Sr. Alonso Lopes da Silva; 5. OfTcio SEGOV
n' 0765/22 Resonde ao Requerimento n ' 301/22 do Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo solicitando informag6es de quando serf enviada para a Cfmara
Municipal a Lei Complementar que da isengao de IPTU aos bens tornados e
inventariados polo CONPHAAJ, no Municipio; 6. Oficio SEGOV n ' 0766/22
Responde ao Requerimento n ' 302/22 do Sr. Wanderley Teodoro Filho
solicitando informag6es do motivo para se utilizar tach6es coma redutor de
velocidade no bairro Florian6polis; 7. Oficio SEGOV n ' 0767/22 -- Responde ao
Requerimento n ' 294/22 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando
informag6es sobre as formalidades para publicag6es de valores no Difrio Oficial;
8. Oficio SEGOV no 0769/22 Responds ao Requerimento n ' 292/22 dos Srs
Erivelton Marcos Pro6ncio, Ana Paula Espina de Souza Muniz e Francisco de
Souza Campos solicitando a Casa convocar, em contormidade com a Lei
Organica Municipal, Secretfrios e Secretfrias Municipais para participareln das
Audi6ncias POb[icas a serem rea]izadas nesta Casa, nos dias 17, 18 e 2] de
novembro corrente, referentes ao Pro.veto de Lei n ' 057/2022 -- Estima e Receita
e Fixa a Despesa do Municipio para o exercicio de 2023; 9. Oficio SEGOV n '
00771/22 - Solicita prorrogagao de puzo, por mais 30 (trinta) dias $teis, para
atendimento dos Requerimentos n's: 222/22 do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho;
224/22 do Sr. Wanderley Teodoro Filho; 255/22 do Sr. Jose Alaercio de Toledo
Lima Junior; 256 e 257/22 do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio. Requerimentos: I
Do Sr. Rodrigo Refs de Souza - solicita ao Executivo Municipalinformag6es do
puzo estipulado para que sega feita a revitalizagao da Praia do bairro Floresta,
conforme Indicagao n ' 242/2022; 2. Do Sr. Rodrigo Reis de Souza sollcita ao
Executivo Municipal infonnag6es do puzo estipulado para que sda feita a
revitalizagao da Praia do Jardim Imperial; 3. Do Sr. ErivelLon Marcos Pro6ncio

solicita ao Executive Municipal se hf previsao ou possibilidade de aumentai' a
quantidade de redutores de velocidade, bem coma, sinalizagao na Avenida
Maranhao, ante a reivindicagao de moradores; 4. Do Sr. Erivelton Marcos
ProCncio - solicita ao Executivo Municipalinformag6es da possibilidade de ser

27i4



Cfmara Municipal de JaauariOna
Estado de S:io Paulo

colorado semfforo na rotat6ria da Avenida Antonio Pinto Catao, pr6xima a
UPA; 5. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal
informag6es da possibilidade de ser colorado semfforo na rotat6ria da Avenida
Luciano Vladimir Poltronieri, pr6ximo a "Estagao do Som"; 6. Do Sr. E]'ivelton
Marcos Pro6ncio - solicita ao Executivo Municipalinformag6es das medidas que
estio sendo tomadas para monitoramento na Estrada Judite dos Santos Pinto; e
se ha previsao ou possibilidade para instalagao de cameras no local; 7. Da Sra.
Ana Paula Espina de Souza Muniz - solicita ao Executivo Municipalinformag6es
da previsao para que o DAE adquira gerador de energia, evitando que a cidade
pique sem abastecimento, bem homo, n5o prqudique a qualidade da aqua, quando
das quedas e retomo de energia; 8. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - solicita
ao Executive Municipal informag6es sabre quem s8o os representantes dos
Conselhos COSEMS -- Conselho de Secretfrios Municipais de SaQde e
CONASEMS Conselho Nacionalde Secretarial Municipais de Saade; 9. Do
Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio - solicita ao Executivo Municipal infonnag6es
sabre quem sio os representantes de Jaguariana na CIR Comissio Intergestora
Regionale na CIB Comissio Intergestores Bipal'rite. Indicag6es: 1. Do Sr. Jose
Alaercio de Toledo Lima Junior solicita ao Executivo Municipalsinalizag5o de
mio Qnica e demarcagao de vaga para estacionamento para Portadores de
Necessidades Especiais, ejn frente a EMEI Pings de Gents, no loteamento Sio
Pedro; 2. Do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior - solicita ao Executive
Municipal demarcagao de vaga para Portadores de Necessidades Especiais, nas
proximidades do n ' 171, na rua Horacio Cal'rare, no Jardim Europa; 3. Do Sr.
Rodrigo Reis de Souza solicita ao Executivo Municipal a manutengao e
revitalizagao da Praia Brasilia; 4. Do Sr. Jose Muniz solicita ao Executivo
Municipalcolocagao de plazas "Proibido jogar lixo", na rua Antonio Coelho do
Amaral Sobrinho, ao redox da reserva ambiental, na Vila Primavera; 5. Do Sr
Jose Muniz solicita ao Executivo Municipala demarcagao de vagus de carro, na
Avenida Armando Mario Tozzi, 363, bairro Santa Ursula, em frente a portaria da
empresa Engratech Tecnologia em Embalagens PIAsticas S/A. Mog6es: 1. Do Sr.
Jose Munoz pesar polo passamento da Sra. Esther da Silva Roldao, ocorrido em
18 de novembro, aos 93 ands; 2. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio -- Protests ao
Ministro do Supremo Tribtmal Federal, em decorrGncia dos atom contrdrios a
liberdade de expressao, nomeadamente a censura e prisao de parlamentares e
ativistas politicos, bem coma bloqueio de contas bancArias de empresas e
empresarios, restringindo direitos e garantias constitucionais. De Diversos: I.
Oficio n ' 03/2022 do ILISP Instituto Liberalde Sio Paulo em defesa da
aprovag5o e implantag5o do Projeto de Lei Complementar n ' 004/22 de autoria
do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, que institui no municipio de JaguariOna a lei
municipal de Liberdade Econ6mica, garantindo uma maior autonomia e
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liberdade para aqueles que desejam exercer atividades econ6micas de baixo
risco. A seguir, o Sr. Presidents colocou as proposituras em votagao simb61ica e
casa o vereador quisesse discutir algum requerimento ou mogao, ele deveria fazer
um requerimento verbal solicitando para que a propositura fosse encaminhada
para a Ordem do Dia, de acordo com o Art. 154, alinea anita, do R.I., alterado
pdas Resolug6es n's 63 e 91) 1. Requerimento do Sr. Rodrigo Reis de Souza -
so[icita ao Executive Municipal informag6es do puzo estipu]ado para que seja
feita a revitalizagao da Praia do bairro Floresta, conforme Indicagao n ' 242/2022,
em votagao foia mesmo aprovado por tmanimidade de votos; 2. Requerimento
do Sr. Rodrigo Reis de Souza - solicita ao Executivo Municipal inforlnag6es do
puzo estipulado para que sega feita a revitalizagao da Praia do Jardim Imperial,
em votagao foia meslno apl'ovado por unanimidade de votes; 3. Requerimento
do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - solicita ao Executivo Municipal se hf
previsao ou possibilidade de aumentar a quantidade de redutores de velocidade,
bem coma, sinalizagao na Avenida Maranhao, ante a reivindicagao de moradores,
em votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votos; 4. Requerimento
do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - solicita ao Executive Municipalinformag6es
da possibilidade de ser colocado semfforo na rotat6ria da Avenida Antonio Pinto
Catao, pr6xima a UPA, ejn votagao foio mesjno aprovado por unanimidade de
votos; 5 . Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - solicita ao Executive
Municipal infomlag6es da possibilidade de ser colocado semfforo na rotat6ria
da Avenida Luciano Vlademir Poltronieri, pr6ximo a "Estagao do Som"; em
votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votos; 6. Requerimento do
Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - solicita ao Executivo Municipalinformag6es das
medidas que est5o sends tomadas para monitoramento na Estrada Judite dos
Santos Pinto; e se hf previsao ou possibilidade para instalagao de cameras no
local, em votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votos; 7
Requerimento da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz - solicita ao Executive
Municipal infonnag6es da previs5o para que o DAE adquira gerador de energia,
evitando que a cidade flque sem abastecimento, bem coma, n5o prqudique a
qualidade da aqua, quando das quedas e retorno de energia, em votagao foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votes; 8. Requerimento do Sr. Erivelton
Marcos Pro6nclo - solicita ao Executivo Municipalinformag6es sobre quem sio
os representantes dos Conselhos COSEMS Conselho de Secretfrios Municipals
de SaQde e CONASEMS Conselho Nacionalde Secretarias Municipais de
Saade, em votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votos; 9
Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio - solicita ao Executive
Municipal informag6es sabre quem sio os representantes de Jaguariana na CTR

Comissgo Intergestora Regional e na CIB -- Comissio Intergestores Bipartite,
em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votes; 10. Mogao do Sr.
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Jose Muniz pesar pele passamento da Sra. Esther da Silva Roldao, ocorrido em
18 de novembro, aos 93 anon, em votagao foia ]nesma aprovada por unanimidade
de votos; 11. Mogao do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio Protests ao Ministry do
Supretno Tribunal Federal, em decorr6ncia dos atom contrfrios a liberdade de
expressao, nomeadamente a censura e pris5o de parlamentares e ativistas
politicos, bem homo, bloqueio de contas bancfrias de empresas e empresfrios,
restringindo direitos e garantias constitucionais, em votagao foia mesma
aprovada por unanimidade de votos. Em seguida, o Sr. Presidente deixou a
palavra livre para os senhores Vereadores, seguindo ordem de inscrigao em livro,
versando sobre Teinas Livres, onde dada Vereador teria o tempo de sese minutos
e quarenta e quatro segundos para falar. Fizeram uso da palavra os senhores
Erivelton Marcos Pro6ncio, Wanderley Teodoro Filho, Cristiano Jose Cecon e
Alonso Lopes da Silva. Deixaram de fazer uso da palavra os senhores Francisco
de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Rodrigo Reis de Souza,
Romilson Nascimentos Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes, Wilian Barbosa do
Morrinho e Ana Paula Espana de Souza Munoz. Terminado o Expediente, o Sr.
Presidents suspendeu a sess5o por 15 (quinze) minutos, conforine detemlinava o
Art. 149, Parfgrafo Unico, do Regiments Interno. Temiinado o puzo concedido,
o Sr. Presidente solicitou para que os senhores Vereadores registrasseln a
presenga nos tenninais eletr6nicos, onde foram registradas as presengas dos
senhores Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano
Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose
Alaercio de Toledo Lima Junior, Rodrigo Reis de Souza, Romilson Nascimento
Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes, Wanderley Teodoro Filho e Wilian
Barbosa do Morrinho. Deixaram de comparecer os senhores Jose Muniz e Walter
Luis Tozzi de Camargo. Constatado o nOinero regimental, o Sr. Presidente deu
inicio a Ordem do Dia. A seguir solicitou que fosse feita a leitura do
Requerimento de Urg6ncia Especialassinado pelts senhores Wanderley Teodoro
Filho, Rodrigo Reis de Souza, Wilian Barbosa do Moninho, Romilson
Nascimento Silva e Erivelton Marcos Pro6ncio para que fosse incluido na Ordem
do Dia da presents Sess5o, o Projeto de Lei n ' 071/2022 do Executive Municipal
que estabelece, excepcionalmente, crit6rio diferenciado para concessio de bolsas
parciais de estudo do Programa Municipal Universidade para Todos Proud
Municipa12023, devido a pandemia de COVID 19 -- coronavirus fosse apreciado
em 6nica discussio. A seguir, em discussio e votagao o Requerimento de
Urg6ncia Especial foio mesmo aprovado por unanimidade de votes. A seguir,
foifeita a leitura do Parecer do Relator Especial Sr. Romilson Nascimento Silva
aa referido projeto; logo ap6s a leitura, pediu a palavra o sr. Francisco de Souza
Calmpos solicitando para que fosse feita, tamb6m, a leitura do projeto na integra,
para que todos pudessem tamar conhecimento antes da votagao do mesmo; a
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seguir foi feita a leitura do projeto. Em seguida, em discussio e votagao foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votes. A seguir, o Sr. Presidente informou
que maria o mesmo procedimento e solicitou que fosse feita a leitura do
Requerimento de Urg6ncia Especialassinado pecos senhores Wanderley Teodoro
Filho, Rodrigo Reis de Souza, Wilian Barbosa do Morrinho, Rolnilson
Nascimento Silva e Erivelton Marcos Pro:ncio Requerimento de Urg6ncia
Especial para que fosse inclu(do na Ordem do Dia da presents Sessao, o Projeto
de Lei n ' 072/2022 do Executivo Municipal que disp6e sobre desconto no IPTU,
quando pagos em parcela anita, fosse apreciado eln Qnica discussao; o qual foi
feita a leitura. A seguir, em discussio e votagao o Requerimento de Urg6ncia
Especial foio mesmo aprovado por unanimidade de votos. A seguir, foi feita a
leitura do Parecer do Relator Especiai Sr. Romilson Nascimento Silva ao ref'endo
projeto; logo ap6s a leitura, pediu a palavra o Sr. Francisco de Souza Campos
solicitando para que fosse feita, tamb6m, a leitura do projeto na integra, para que
todos pudessem tamar conhecimento antes da votagao do mesmo; a seguir
solicitou para que fosse feita a leitura do pl'oleto. A seguir, em discuss5o o Projeto
de Lei n ' 072/2022, pediu a palavra o Sr. Francisco de Souza Campos; a seguir
em votagao o foio mesmo aprovado por unanimidade de voids. Ein Segunda
Discussio:l. Projeto de Lei n ' 059/2022 do Executive Municipal Autoriza o
Poder Executive a conceder repasse de recursos oriundos do Funds Municipal
dos Direitos da Crianga e do Adolescente de Jaguariana a ADESOL Associagao
de Desenvolvimento Sociale Associagao de Paid e Amigos dos Excepcionais de
Jaguariana APAEJ para execugao de projetos aprovados, e da outras
provid6ncias; a seguir, em discussio e votagao foio referido projeto aprovado
por unanimidade de votes. 2. Projeto de Lei n ' 060/2022 do Executivo Municipal

Autoriza o Poder Executive a conceder repasse de recursos oriundos do Funds
Municipal dos Direitos da Crianga e do Adolescente de Jaguariana ao Projeto
Lar Feliz e a Associagao de Pais e Amigos dos Excepcionais de Jaguariana
APAEJ, para execugao de projetos aprovados, e da outras provid6ncias; a seguir,
em discuss5o e votagao foia referido projeto aprovado por unanimidade de
votes; 3. Projeto de Lei n ' 061/2022 do Executivo Municipal Autoriza o Poder
Executivo a conceder repasse de recursos oriundos do Funds Municipal dos
Direitos da Crianga e do Adolescence de JaguariQna a Associagao dos Amigos do
Padre Gomes Entidade Cadastrada no Conselho Municipal, para execugao de
projetos aprovados, e da outras provid6ncias; a seguir, em discussio e votagao
foio referido projeto aprovado por unanimidade de votes; 4. Projeto de Lei n '
065/2022 do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes disp6e sobre a aplicagao de
multa para tutores de animais agressivos que causem algum tips de dana fisico
ou materiala terceiros e df outras providencias; a seguir, em discuss5o e votagao
foio referido projeto aprovado por unanimidade de votos. A seguir, em Primeira
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Discussdo foi apreciado o Substitutivo ao Projeto de Lei n ' 036/2022, do Sr.
Romilson Nascimento Silva que instituio Dia Municipal do Tire Esportivo,
reconhece a pratica do esporte de lira homo atividade de lazer e de incentive ao
desenvolvimento e valores lnorais, sociais e 6ticos e da outras provid6ncias
(Quorum de deliberagao: maioria simples: Art. 49 R.I.), o qualfoi Geita a leitura.
A seguir, em discussio e votagao foia ieferido Substitutivo aprovado por
unanimidade de votos; 2. Projeto de Lei 054/2022 dos Srs. Erivelton Marcos
Pro6ncio e Cristiano Jose Cecon -- constitui informagao de interesse pablico a
llsta de espera para sorteio e aquisigao de casas populates de projetos
habitacionais de interesse social, por interm6dio do 6rgao competente, no &mbito
do municipio de Jaguaiiana. (Quorum deliberagao: inaioria simples: Art. 49
R.I.). O Projeto de Lei n ' 054/2022 recebeu Parecer favorfveldas Comiss6es
Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e
Contabilidade e de Meio Ambience, Uso, Ocupagao e Parcelamento do Solo o
qual esb anexado ao Processo 118/2022, dispensando assam, sua leitura. A
seguir, o Sr. Presidente comunicou que havia recebido Emenda Aditiva
apresentada pelts senhores Cristiano Jose Cecon e Erivelton Marcos Pro6ncio ao
referido projeto de leie solicitou sua leitura. Em seguida, em discussio a emenda
pediu a palavra o sr. Cristiano Jose Cecon; a seguir em votagao foia re&rida
Emenda aprovada por unanimidade de votes; a seguir, em discussio o proleto
pediu a palavra o sr. Erivelton Marcos Pro6ncio; a seguir em votagao foi o
referido projeto de lei aprovado por unanimidade de votes; 3. Projeto de Lei n '
062/2022 do Sr. Romilson Nascimento Silva - disp6e sabre a instalagao de
cameras de seguranga e monitoramento nas Unidades Bfsicas de SaQde e
Unidades de Pronto Atendimento no municipio e da outras providencias.
(Quorum de deliberagao: maioria dimples: Art. 49 R.I.). O Projeto de Lei n '
062/2022 recebeu Parecer f avon'ivel das Comiss6es Permanentes de
Constituigao, Justiga e Redagao e de Orgamento, Finangas e Contabilidade o qual
este anexado ao Processo 144/2022, dispensando assim, sua leitura. A seguir, o
Sr. Presidents comunicou que havia recebido Emenda Modificativa apresentada
pelo Sr. Romilson Nascimento Silva ao referido projeto de leie solicitou sua
leitura. Em seguida, em discussio a emenda; a seguir em votagao foia referida
Emenda aprovada por unanimidade de votos; a seguir, em discussgo e votagao
foia referido projeto de lei aprovado por unanimidade de votos. Terminada a
Ordem do Dia, o Sr. Presidente deu initio a Explicagao Pessoaldos Senhores
Vereadores, que se manifestariam sabre atitudes pessoais assumidas durante a
Sessio ou no exercicio do mandate (Art. 168, R.I.) - Cada Vereador terra o puzo
mfximo de cinco minutos para user a palavra (Art. 297, 111, "a", IV do R.I.) e a
Explicagao Pessoal teria duragao mgxima de 30 (trinta) minutes ($ 1' do Art.
168, R.I.); Htzeram uso da palavra os Erivelton Marcos Pro6ncio, Jose Alaercio
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de Toledo Lima Junior, Silvio Luiz Teller de Menezes, Cristiano Jose Cecon e
Alonso Lopes da Silva. Deixaram de fazed ' uso da palavra os senhores Francisco
de Souza Campos, Rodrigo Reid de Souza, Romilson Nascimento Silva,
Wanderley Teodoro Filho, Wilian Barbosa do Morrinho e Ana Paula Espina de
Souza Muniz. A seguir, o Sr. Presidente encerrou a Sessgo e convocou a pr6xima
Sess8o Ordinfria para dia 06 de dezembro de 2022, terra-keira, com initio is
18h30. A referida Ata foi transcrita de forma resumida, em conformidade com o
Ato da Mesa n ' 20 de 20 de }naio de 2021, acompanhado da Portaria n ' 034 de
13 de maid de 2021. Ao final de coda m6s, depots de acontecidas as Sess6es
Ordinfrias e Extraordina'ias, haverf um DVD contends as gravag6es em audio
e video das mencionadas Sess6es, o qual serf catalogado e devidamente
arquivado. Nada mais havendo a tratar, lavrei a presence ata que lida e achava
conforme, vai devidamente assinada.
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